

我市“五城联创”指挥部召开第二次周例会 王田业听取汇报并安排部署下周工作

本报讯 (记者 李瑞才)9月1日下午,我市“五城联创”指挥部召开第二次周例会。市委常委、宣传部长、市“五城联创”指挥部副指挥长王田业主持会议,听取汇报并安排部署下周工作。

市文明办、卫计委、城管局、民政局、林业局五个创城牵头单位以及中心城区四个区、住建局、交通局、工商局、公安局等职能部门主要负责人分别对本周工作进展情况汇报;市直新闻媒体相关负责人也结合本周“五城联创”宣传报道工作进行汇报。听完汇报后,王田业用“普遍行动、各具亮点、仍有不足”三句话对本周的“五城联创”工作进行了简短总结。他认为中心城区“五城联创”工作总体来说已经动起来,但没有热起来,创建氛围还不是很浓郁,各牵头或职能部门以及中心城区四区要持续凝聚合力,抓好各项创建基础工作,迅速掀起创建热潮。

就如何做好下一周工作,王田业提出几点具体要求:一是要加大宣传力度。要在车站、广场、城市出入口等重点部位,规划建设一批设计新颖、高端大气、具有视觉冲击力的社会主义核心价值观、“讲文明树新风”、“五城联创”等宣传内容的公益广告,大力营造浓厚的创城氛围;要按照中宣部和省委宣传部《通知》要求,在车站、商场、宾馆、广场、公园、景区等多种公共场所,重点加强中宣部发布的10幅河北塞罕坝林场宣传海报,在全社会广泛宣传牢记使命、

艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神;报纸、电视台、电台、网络要动起来、热起来,打好“五城联创”宣传“组合拳”,要围绕“五城联创”工作开设专题专栏,拿出具体措施,制订详尽宣传方案;要充分发挥街道办事处、社区、楼院的积极作用,利用电子显示屏、社区宣传栏、建筑围挡等形式,加强“五城联创”的宣传,让广大居民积极配合棚户区拆迁、文明交通、城市环境治理等活动。二是要做好示范点建设。各个创城组都要重点围绕建设标准规划好、设计好、建设好示范点,以期让上级领导检查时有看点、自己汇报时有说头。三是要开展一项集中活动。各个创城工作组都要围绕阶段工作设计一个主题集中活动,来统筹带动近阶段创城工作的开展。四是加强联合督查。综合办公室督导组每周主要围绕各个组提出的两三项重点工作,组织实施联合督查,看工作进度,查工作实效,确保把各个组每周提出的重点工作落到实处。同时,也要加大对公益广告宣传的督查,尽快掀起全民创城的热潮。各创城组还要多通过“走出去、请进来”等方式,积极向周边创建工作先进的地方或创建工作做得好的单位观摩学习;要积极与上级对口创建验收单位搞好汇报、协调、对接,多邀请他们来我市督查指导,及时发现、解决创建工作中的突出问题,确保“五城联创”各项任务快速推进、落到实处。

市政府召开会议研究推动安置房规划设计工作

本报讯 (记者 李莉)9月1日下午,市政府召开中心城区棚户区(城中村)改造征迁工作例会,研究推动安置房规划设计工作。副市长洪利民出席会议并讲话。

中心城区棚户区(城中村)征迁工作已全面展开,经过多次现场勘察、反复对比,规划设计了9个安置区,以解决群众的拆迁安置问题。

洪利民要求,拆迁安置区的布局要在中心城区地段好、环境优的地块规划

设计建设,彻底改善群众居住环境,提高群众生活品质。安置区的整体规划要与城市总体规划、城市天际线规划相一致。要长远考虑,根据安置区的规模大小、居住人口,按照规划设计规范,同步设计各种服务配套、商业配套、文化配套等设施,让百姓享受到良好的公共服务。设计部门要抓紧修改完善设计方案,注重提升设计品位,完善建筑色彩体系的运用,使安置房的设计与城市的色彩风格相协调。

省农村生活垃圾治理工作检查组莅周检查

本报讯 (记者 张艳丽)9月2日,省环保厅副厅长师伟带领省农村生活垃圾治理工作检查组莅临周口,检查指导我市农村生活垃圾治理工作。副市长洪利民出席当日下午的汇报会。

洪利民从农村垃圾治理工作机制建设、专项规划编制、村庄保洁制度建立、设施配备、陈年垃圾清理和非正规垃圾堆放点排查录入等方面,向省检查组汇报了我市农村生活垃圾治理工作开展情况。洪利民表示,下一步,我市将以这次检查督导为契机,围绕《2017年周口市改善农村人居环境实施方案》明确的工作重点,从加强组织领导、强化督导检查、健全资金保障等方面用力,全面完成农村垃圾治理目标,为广大农村居民创造一个干净整洁的生活环境。

淮阳城管治理城市有高招

“疏导点”方便群众疏导交通

记者 刘琰

“这样的瓜果蔬菜疏导点,方便了群众,方便了小商贩,也不影响正常的交通秩序。”8月29日早上8点,正在淮阳县新民中路“疏导点”吃早餐的李先生告诉记者,希望在县城内多多设置这样的便民“疏导点”。

所谓临时“疏导点”,就是通过综合考虑交通出行、生活便利等综合因素后,统一由城管部门规定的道路旁边和规定的时间内设置的临时性营业位置。“在这里卖水果非常方便,也非常干净,

中心城区集中整治环境卫生和出店经营一周督查情况暨周五义务清扫活动通报

人:市发展改革委员会(周景丽)。

二、管理较差路段(区域)

1.工农路(七一路-交通大道)占道经营多,垃圾清理不及时,责任辖区及责任人:川汇区七一路办事处(高团结),路长:田文博,环卫监理:刘海霞,分包路段(区域)责任单位及责任人:步行街周口分行(郝怀峰)。

2.建设大道(汉阳路-龙源路)出店占道经营较多,多次通报,整改后又反弹,未建立长效化管理机制,责任辖区及责任人:川汇区金海办事处(张磊)。

3.政通路(兴业路-庆丰路)两侧绿化带散落较多垃圾,环境卫生差,责任辖区及责任人:东新区文昌办事处(王铁)。

4.朝阳路(开元大道-太昊路)占道修车,绿化带内垃圾较多,责任辖区及责任人:经济开发区淮河路办事处(王超)。

三、周五义务治脏开展情况

9月1日下午3点30分至5点30分,督查组对各分包路段(区域)责任单

位义务治脏活动进行现场督查,大多数

单位领导重视,积极到分包路段(区域)开展义务治脏工作,表现较好的单位有市委政法委、市委宣传部、周口职业技术学院、市民政局、市工商局、市文广新局、市烟草专卖局、市城管局、市规划局、市住房公积金管理中心、市发改委、市农科院、周口广播电视台、周口报业集团、市市场发展中心、市交通局、市地税局、市食药监局、团市委、市行政服务中心、市机关事务管理局。

通过督查发现,省越调剧团、周口师范学院、人寿保险周口分公司、漯阜铁路公司等单位对义务治脏工作重视不够,有的单位责任路段(区域)不见执勤人员,有的单位执勤人员没有按照时间要求坚守岗位,有的单位提前结束活动,环境卫生、占道经营、小广告治理、垃圾清理等问题没有得到有效治理。

督查中发现,川汇区所属分包路段

(区域)义务劳动整体氛围不浓,川汇区财政局、川汇区商务局、川汇区残联等单位表现较好,大部分单位都是有岗无员,未见义务劳动。

四、创卫工作进展情况

8月31日,河南省爱卫办派创卫工作专家,对中心城区创建省级卫生城市工作进行检查指导。专家组对中心城区重点路段和部位的市容环境卫生、公共场所卫生、城市环卫基础设施建设等工作进行全面细致的检查,共提出3大项40余条问题。随后,督查组对专家组提出的问题进行认真梳理和分解,下发各区和相关单位,并要求各区、各相关单位要高度重视,迅速行动,限期进行整改,确保创卫工作顺利开展。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年9月3日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作



互助大家庭 共走致富路

“俺们自愿结成家庭联盟后,生活上相互关照,产业发展互帮互助,这样不但增强了邻里团结,还加快了脱贫致富步伐,真好!”昨日,沈丘县周营乡马营村一处生态园基地,正在大棚忙活的村民告诉笔者说。据了解,“家庭联盟”是由该乡各村“两委”牵头,引导和组织辖区内的村民,按照居住就近原则,以3—5户为一个“联盟”自愿组成的互帮互助大家庭。

谢辛凌 摄

开栏的话

中医,中华民族最为耀眼的瑰宝,它贯穿了整个中华民族的历史,并涉及到各种文化领域,作为一门古老的医学,至今仍然散发着它不朽的光芒。它以“天人合一”的整体

观念和阴阳五行为基础理论的“辩证论治”的指导思想,形成了独特的中医文化。

在中国历史发展的长河中,中医药文化源远流长。中医讲究辨证施治,通过望闻问切,调和人的内在整体功能,达到防病治病的效果。中

医德高尚 大医精诚

——记同和堂中医门诊主任任世新

记者 史书杰

面对各种各样的患者,他从来不嫌烦,耐心解释;当一些人对中医发展信心不足时,他却一步一个脚印坚定前行……而这一切,都源于他心中对中医事业的热爱、对患者的关爱。他就是同和堂中医门诊主任任世新。近日,记者走进该门诊,感受任世新的忙碌和辛苦以及对他患者的爱心和耐心。

1979年,任世新毕业于河南中医学院,分配到周口卫生学校从事中医教学,专注中医学的研究,后到同和堂中医门诊,任中医门诊主任。

勤于钻研 精于业务

在工作中,任世新发现,随着人们生活水平的不断提高以及运动量的减少,糖尿病、高血压、冠心病等疾病逐渐多发,严重影响人们的工作和生活。面对被疾病折磨的患者,任世新暗下决心,主攻中医中药,探索一条颇具特色

的中医药治疗疾病之路。除正常应诊外,他经常利用休息时间钻研中医知识,并虚心向同事请教。渐渐地,他钻研出治疗各种疾病的中药药方。

任世新告诉记者:“中医历史悠久,在对很多种疾病的治疗上具有独特的优势。现在多发的糖尿病在中医上被称为消渴,是以多饮、多食、多尿、身体消瘦为特征的一种疾病。中医将此病分为三种类型:渴而多饮者为上消,消谷善饥者为中消,口渴、小便如膏者为下消。中医认为,此病是长时间阴精亏虚导致体内产生虚火引发的,以阴精为本、虚火为标,其病因多为饮食不节、情志失调、劳欲过度、素体虚弱等。中医治疗糖尿病时多采取调整脏腑、补虚泻实、标本兼治、平衡阴阳等治疗法则,根据此病症状,采用针灸、推拿、内服、外治等综合治疗方法,往往可以收到较好

医药学凝聚着深邃的哲学智慧和中华民族几千年的健康养生理念及实践经验,是中国古代科学的瑰宝,也是打开中华文明宝库的钥匙。

多年来,同和堂中医门诊一直致力于中医药事业的发展和研究,现在拥有10多位中医专家,为市民

就医提供了良好的条件。

为发扬祖国医学、弘扬国医粹、普及中医药基本知识、推广中医药文化与特色、扩大中医药的影响,由同和堂中药门诊主办,周口日报社协办的“中医药宣传专栏”开栏了。

血压,大医院都不看了,后慕名找到任世新医生,任世新给她用中药进行调理治疗。经过半年多的治疗,病情基本痊愈。

多年来,任世新始终坚持“以病人为中心”,尽职尽责,对患者热忱,对工作负责,对技术精益求精,书写着一名医务工作者不平凡的人生篇章,得到了社会、患者和同事的尊重与好评。

同和堂中医门诊是彰显中医、中西文化特色的专业医疗机构,传统特色突出,环境古朴优雅。门诊严格遵守“彰显神奇益寿延年,扬华佗之神医风范的理念”,以弘扬国粹中医中药为发展目标,常年邀请省内、外中医名家、教授常年坐诊,发挥中医药医病治本、健康养生的优势,为顾客提供完善的中医诊疗服务。



周口市中心城区棚户区改造项目安置房政策问答

问:集体土地上合法房屋补偿价格是怎么确定的?

答:房屋的补偿价格由具有相应资质(备案)的房地产评估机构,依据《国有土地上房屋征收与补偿条例》、《国有土地上房屋征收评估办法》及周政[2017]46号文等相关规定,遵循公平、公开、公正的原则,根据被征收房屋的区位、用途、建筑面积、土地面积等因素,采用比较法、成本法、收益法、假设开发法等评估方法进行适用性分析后,选用其中一种或两种以上的方法对被征收房屋价值进行市场价值评估。

问:为什么周政[2017]46号文件采用2004年航拍图作为其中一种合法房屋认定?

答:一、2000年周口市撤地设市,由

于政府职能未理顺,2000年至2004年间,中心城区居民包括近郊农民建房无审批部门,城区建房杂乱无序,衍生出大量的无证建筑。

二、2004年周口市中心城区首次航拍,为解决周口市撤地设市以来居民建房政府监管职能缺失问题,市政府出台了周政[2008]17号文,明确了2004年航拍图显示的房屋为合法房屋。

问:集体土地为什么认定240m²为合法宅基地?

答:按照《河南省实施〈土地管理法〉办法》第53条规定,农村村民一户只能拥有一处宅基地,人均耕地667m²以上

的平原地区,每户用地不得超过167平方米。市政府周政[2012]64文件明确规定:

每户宅基地按167m²认定,单户房屋

认定合法建筑面积按照合法宅基地面

积率不小于1.44确定,(最高不超过240m²)

,被征收房屋超出部分,需要提供合

法手续,据实补偿。

问:集体土地上补偿安置如何计算?(以东新区为例)

答:例如:某户认定合法宅基地一处,实

有房屋建筑面积240m²(2004年2月以前建)。

1.如选择货币补偿:

1. 房屋单价:710元/m²,评估金额

170400元

2.240m²以内的房屋评估金额上浮

5%,8520元

3.附属物及装修:50000元

4.2次搬迁费:3840元

5.临时过渡费:43200元(30个月)

6.时间奖和组团奖励:58000元

7.该户以700元/m²的价格购买

240m²安置房,计168000元

该户最后可享受到240m²安置房,另得到165960元补偿款。

问:国有土地补偿安置如何计算?

答:例如:某户认定土地使用面积

100m², 实有房屋80m², 评估单价2300

元/m², 总价239200元, 附属物15000

元。(下转第三版)